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ALLGEMEINE BESTIMMMUNGEN 
Alle Leistungen, die von der Abbruzzese KG für den Kunden erbracht werden, 
erfolgen ausschließlich auf der Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen. Abweichende Regelungen haben nur dann Geltung, wenn 
sie zwischen der Abbruzzese KG und dem Kunden schriftlich vereinbart wurden. 
Vertrags- Bestell- und Geschäftssprache ist Deutsch.  

 

VERTRAGSABSCHLUSS 
Zum Vertragsabschluss mit der Abbruzzese KG sind nur Personen berechtigt, die 
das 18. Lebensjahr vollendet haben und zum Zeitpunkt des Vertragsabschlusses in 
ihrer Geschäftsfähigkeit nicht beschränkt sind. Die Angebote des Onlineshops sind  
unverbindliche Offerte an den Kunden, im Onlineshop Waren zu bestellen. Durch die 
Bestellung von Waren des Onlineshops im Internet gibt der Kunde konkludent ein 
verbindliches Anbot auf Abschluss eines Kaufvertrages ab. 
Lieferzeiten: 
Alle Artikel werden umgehend, sofern ab Lager verfügbar und nur solange der Vorrat 
reicht, ausgeliefert. Die Lieferzeit innerhalb Österreichs beträgt in der Regel 2-7 
Werktage und beginnt mit dem Versand der Ware. Die Lieferzeit in das Ausland 
hängt vom jeweiligen Empfängerland ab und kann daher auch längere Zeit in 
Anspruch nehmen. 
Sollte ein Artikel kurzfristig nicht verfügbar sein, informieren wir Sie per e-Mail über 
die zu erwartende Lieferzeit. Bei Lieferungsverzögerungen, wie z.B. durch höhere 
Gewalt, Verkehrsstörungen, etc. sowie sonstige von der Abbruzzese KG nicht zu 
vertretende Ereignisse, kann kein Schadensersatzanspruch gegen die Abbruzzese 
KG geltend gemacht werden. Ist die Lieferung durch das Verschulden von 
Vorlieferanten verzögert und unterblieben (Unmöglichkeit), so hat die Abbruzzese KG 
dafür nicht einzustehen. 

VERPACKUNG- UND VERSENDUNG 
Für Lieferungen innerhalb Österreichs werden von der Abbruzzese KG keine Kosten 
verrechnet. Für Lieferungen in das Ausland werden die Versandkosten in einem e-
mail vorab bekannt gegeben. 
 



PREISE UND ZAHLUNG 
Die im Online-Shop angebotenen Preise verstehen sich inkl. Alkohol- und 20% 
Mehrwertsteuer. Die Bezahlung der Waren erfolgt per Rechnung mit 10 Tagen 
Zahlungsfrist. Irrtümer und Druckfehler bleiben vorbehalten. 

EIGENTUMSVORBEHALT 
Bis zur vollständigen Bezahlung bleiben die bestellten Waren Eigentum des 
Abbruzzese KG (Eigentumsvorbehalt). Bei Zahlungsverzug des Kunden ist die 
Abbruzzese KG berechtigt, Mahnspesen in der Höhe von €10,00 sowie 
Verzugszinsen in der Höhe von 12% p.A. zu verrechnen beziehungsweise die 
Rücksendung der Ware auf Kosten des Kunden einzufordern.  

GEWÄHRLEISTUNG 
Die aus einem Mangel der Ware begründeten Ansprüche des Kunden gegen die 
Abbruzzese KG richten sich nach den gesetzlichen Vorschriften. 

Der Kunde verpflichtet sich, die Ware bei Entgegennahme auf etwaige Mängel zu 
untersuchen und bei Feststellung eines solchen umgehend die Abbruzzese KG 
darüber in Kenntnis zu setzen. Sollte der Kunde zu einem späteren Zeitpunkt 
feststellen, dass die Ware mangelhaft ist, so ist er verpflichtet, die Abbruzzese KG 
sofort nach Entdeckung desselben zu informieren. Unterlässt es der Kunde, einen 
Mangel anzuzeigen, gilt die Ware als genehmigt. 

Als Mangel an der Ware zählen nicht Schäden, die der Kunde durch unsachgemäße 
oder vertragswidrige Behandlung verursacht hat. Ausschlaggebend für die 
Unsachgemäßheit und Vertragswidrigkeit sind die Angaben des Herstellers der 
Ware. 

HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG 
Soweit sich nachstehend nichts anderes ergibt, sind weitergehende Ansprüche des 
Kunden, gleich aus welchen Rechtsgründen, ausgeschlossen. Die Abbruzzese KG 
haftet deshalb nicht für Schäden, die nicht am Liefergegenstand selbst entstanden 
sind; insbesondere haftet die Abbruzzese KG nicht für den entgangenen Gewinn 
oder sonstige Vermögensschäden des Kunden. Soweit die vertragliche Haftung der 
Abbruzzese KG ausgeschlossen oder beschränkt ist, gilt dies auch für die 
persönliche Haftung von Arbeitnehmern, Vertretern und Erfüllungsgehilfen. 

DATENSCHUTZ 
Der Kunde ist damit einverstanden, dass seine, der Abbruzzese KG im Rahmen der 
Geschäftsbeziehung zugehenden persönlichen Daten, elektronisch gespeichert und 
verarbeitet werden. Es wird darauf hingewiesen, dass im Sinne dieser Bestimmung 
ermittelte Daten ausschließlich für Zwecke der Leistungserbringung, insbesondere 
zum Zweck der Auftragsabwicklung und der Buchhaltung erhoben und verarbeitet 
werden. Die Abbruzzese KG gibt Kunden-Daten nicht an Dritte weiter. Weitere Infos 
unter Datenschutz >> 

COPYRIGHT 
Alle dargestellten Bilder und Grafiken sind Eigentum der entsprechenden Firmen und 
unterliegen dem Copyright der entsprechenden Lizenzgeber. Sämtliche dargestellten 

https://horvaths.at/datenschutz/


Fotos, Logos, Texte etc. dürfen nicht ohne unser Einverständnis kopiert oder genutzt 
werden. Alle Rechte vorbehalten. 

GERICHTSSTAND 
Gerichtsstand ist, soweit das Gesetz nichts anders vorsieht, der Geschäftssitz der 
Abbruzzese KG. Für alle Streitigkeiten, die sich möglicherweise aus diesem 
rechtlichen Verhältnis ergeben, ist österreichisches Recht unter Ausschluss der 
Kollisionsnormen anzuwenden. 

GÜLTIGKEIT DER AGB 
Mit einer Bestellung erkennt der Kunde die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der 
Abbruzzese KG an. Sollte eine Bestimmung dieser Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen, aus welchem Grund auch immer, nichtig sein, bleibt die 
Geltung der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. 

HINWEIS STREITSCHLICHTUNG: 
Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche Streitschlichtung bereit. 
Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die 
Streitbeilegungs-Plattform ist unter dem externen 
Link https://ec.europa.eu/consumers/ord/ erreichbar. 
Wir sind bestrebt, Meinungsverschiedenheiten aus unserer Vertragsbeziehung auf 
einvernehmliche Weise beizulegen. Bitten wenden Sie sich daher an unsere 
Geschäftsführung. Sollten Sie mit der dort gefundenen Lösung nicht einverstanden 
sein und handelt es sich um einen Streitwert bis max. € 500.00 können Sie ein für 
Sie kostenfreies Vermittlungsverfahren über das bereits genannte europäische 
Streitbeilegungsportal führen oder Sie wenden sich an 
die  Ombudsstelle  https://www.ombudsmann.at. Sollte dort keine Einigung erzielt 
werden, steht Ihnen der Rechtsweg offen. 
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